Таджикистан по числу индивидуальных пользователей интернета на 149-ом месте в мире

Комиссия ООН опубликовала отчет «Состояние широкополосной связи 2016». Доклад описывает ситуацию с доступом в интернет в 191 странах. Авторы доклада в рейтинге по числу индивидуальных пользователей интернета поставили Таджикистан на 149-ое место.

В рейтинге по численности индивидуальных пользователей интернета в 2015 году (в процентном соотношении ко всему населению страны) в мире среди стран на постсоветском пространстве лидирует Азербайджан, который занял 36-ое место. Далее идут Россия (43 место), Казахстан (45 место), Беларусь (68 место), Армения (72 место), Молдова (92 место), Украина (93 место), Грузия (99 место), Узбекистан (106 место), Кыргызстан (120 место), Туркменистан (160 место).

На первом месте рейтинга - Исландия, 98% жителей которой имеют доступ к интернету, на последнем - Эритрея.

Таджикистан, где только 18,98% населения имеет индивидуальный доступ к интернету, в данном рейтинге занимает 149-ое место. Наша республика расположилась между Пакистаном и Эфиопией. Среди стран Центральной Азии ниже Таджикистана среди стран региона находится лишь Туркменистан, где всего 15% населения индивидуально пользуются интернетом.

Доклад ООН в целом описывает распространение в мире широкополосного соединения. При составлении отчета авторы учитывали ряд критериев, соответственно которым опубликовали несколько рейтингов - по показателю фиксированного широкополосного интернета (на каждые 100 жителей), по степени проникновения мобильного широкополосного интернета, по числу домохозяйств, подключенных к интернету, и другие. При этом все страны были разделены на три категории - развитые, развивающиеся и наименее развитые.

Между тем, по данным Службы связи при правительстве Таджикистана, практически каждый третий таджикистанец является пользователем интернета.

В Службе отмечают, что на начало второго полугодия этого года численность интернет-пользователей с учетом мобильных составляет 2,8 млн. человек. То есть на каждые 100 человек приходится 34 пользователя всемирной сетью.

Отметим, что численность населения Таджикистана в начале этого года составила чуть более 8,4 млн. человек.

http://news.ti/ru/news/tajikistan/society/20160926/231288

 $\underline{\text{http://faraj.com.tj/tajikistan/5431-tadzhikistan-po-chislu-individualnyh-polzovateley-interneta-na-149-om-meste-v-mire.html}$